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Protokoll länsstämma 21 april 2024 
 

Närvarande: Enligt deltagarlista, 27 stycken. 
 

Plats: Prästgården Sollerön, Mora 
 

§1 Stämman öppnades av ordförande Mattias Ahlstedt.  
 

§2 Upprop och fastställande av röstlängd. Alla deltagare presenterade sig. Röstlängden 
fastställdes till 22 stycken.  
 

§3 Beslut att stämman blivit behörigen utlyst genom kallelse i Gävle-Dala Natur, hemsidan, 
Facebook och e-postutskick till kretsstyrelserna. 
 

§4 Till ordförande för stämman valdes Madeleine van der Veer, ledamot i riksstyrelsen. 
 

§5 Till sekreterare för stämman anmäldes Lillian Lundin. 
 

§6 Till justerare valdes Pelle Florell och Ulf Jernberg. 
 

§7 Dagordningen fastställdes.  
 

§8. Länsförbundsstyrelsens verksamhetsberättelse och räkenskaper (årsredovisningen) 
presenterades.  
 

§9 Revisorernas berättelse föredrogs av revisorerna Kåre Olsson och Kristina Harsbo. Arbetet 
med de administrativa förbättringarna i styrelsens arbete har påbörjats, men behöver fortgå när det 
gäller uppföljningen av verksamheten och den ekonomiska redovisningen, samt de anställdas 
uppdrag i förhållande till styrelsen. 
 

§10 Fastställande av länsförbundets räkenskaper. 
Stämman beslutade att fastställa årsredovisningen och att föra över föregående års resultat till nästa 
års räkning. 

 
§11 Stämman beslutade att bevilja ansvarsfrihet för styrelsen för förra årets förvaltning.  
 

§12 Verksamhetsplanen för kommande år fastställdes.  
 

§13 Presentation av valberedningens förslag.  
 

§14 Stämman beslutade att antalet ledamöter i styrelsen ska vara 11 stycken och 
mandatperioden för ordföranden ett år och för övriga ledamöter två år.  
 

§15 Stämman beslutade enhälligt att välja Mattias Ahlstedt till ordförande i länsförbundet tillika 
i länsförbundsstyrelsen för ett år. 
 

§16 Stämman beslutade att välja följande ledamöter till länsförbundsstyrelsen på två år: 
Ulf Jernberg, Mora 
Bertil Helmersson, Malung-Sälen  
Olle Rydell, Borlänge  
 
Upplysningsvis noterades att Hannes Willner, Gunilla Roos, Pelle Florell, Johan Hallberg, Karin 
Koppla, Birgitta Blomberg Quintino och Björn Tengelin valdes på två år vid förra årets stämma 
och kvarstår ett år.  
Fältbiologernas Signe Rönnegård hälsade att styrelsen är välkomna att höra av sig till föreningen.  
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§17 Fyllnadsval. Inte aktuellt.    
 

§18 Till revisorer omvaldes Kåre Olsson, Skattungbyn (sammankallande) och Kristina Harsbo, 
Falun, båda på ett år. Till revisorssuppleant omvaldes Viola Lundbäck, Falun på ett år.  
 

§19 Till valberedning valdes Ulf Lindenbaum Mora (sammankallande), Margareta Wikström 
Rättvik och Signe Rönnegård, Borlänge Fältbiologerna. Samtliga på ett år. 
 

§20 Nominering av kandidater till riksvalberedningen. Ej aktuellt. 
 

§21 Ärenden som styrelsen förelägger stämman. Styrelsen hade inga ärenden att lägga fram. 
 

§22 Ärenden som väckts genom motion Inga motioner hade inkommit.  
 

§23 Övriga frågor: 
Lena Stigsdotter pläderade för att rösta i EU-valet 9 juni. Anders Gottberg uppmanade intresserade 
att mejla honom för att få tillgång till Falu-kretsens EU-kampanjsida med flygblad, affischer och 
referat från riks webbinarier bl a. Den kompletterar riks samlingssida med bl a webbinarierna 
inspelade och annat material inför EU-valet. 
Astor Eriksson berättade om turerna kring Ejforsen och vattenkraften. 
 
§24 Stämman avslutades.  
 
 
   
Lillian Lundin, sekreterare  Madeleine van der Veer, ordförande 
 
 
 
Pelle Florell, justerare  Ulf Jernberg, justerare 
 
 
 


